



## **Tokod Nagyközség Polgármestere**

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.

Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120

e-mail: [polgarmester@tokod.hu](mailto:polgarmester@tokod.hu)

---

Előadó: Gyöngyösi Anita

2. napirendi pont

### **ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2024. július 19 -ei rendkívüli ülésére

**Sárisáp Község Önkormányzata és Tokod Nagyközség Önkormányzata között létrejövő megállapodásról, a Tokod- Ebszőnybánya településrészen képződött szennyvíz befogadása, és kezelése a Sárisápi Szennyvíztisztító telepre, továbbá megbízás az Ellátásért Felelős Sárisáp Község Önkormányzata részére, hogy a bővített hálózatot vagyonkezelésbe és üzemeltetésre átadja az ÉDV Zrt. részére**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Tokod-Ebszőnybánya településrész szennyvízelvezető hálózatának műszaki átadás-átvétele 2022.08.15-én és üzembehelyezése 2023. augusztus 15-én zárult le, 35800/3907-10/2023.ált. iktatószámú határozattal.

A területen képződött szennyvíz a Sárisápi Szennyvíztisztító telepre kerül bevezetésre, emiatt a Sárisáp és Annavölgy települések által alkotott víziközmű rendszer kibővült Tokod-Ebszőnybánya településrészrel.

A 2011. évi CCIX. törvény a víziközmű-szolgáltatásról az alábbiakat írja elő:

„5/G. § (1) Ha a víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős is tulajdonnal rendelkezik (a továbbiakban: közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszer), akkor az érintettek az ellátásbiztonság követelménye érdekében írásban megállapodnak

- a) a víziközmű-rendszerrel kapcsolatban e törvényben és végrehajtására kiadott jogszabályokban az ellátásért felelős számára meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítésének módjáról és feltételeiről,
- b) az ellátásért felelősök képviselőtéről.”

A fentiek alapján szükséges egy megállapodás **Sárisáp Község Önkormányzata és Tokod Nagyközség Önkormányzata között, melyben megbízást kap az Ellátásért Felelős Sárisáp Község Önkormányzata (mint a kezelő telep tulajdonosa), hogy a bővített hálózatot vagyonkezelésbe és üzemeltetésre átadja az ÉDV Zrt. részére.**

Az eredeti, Sárisáp és Annavölgy között 2017.12.13-án kötött megállapodás szükséges módosítani, valamint a két település és az ÉDV Zrt. között fennálló vagyonkezelési szerződést szintén.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek ismeretében fogadja el a következő határozati javaslatot.

**Határozati javaslat**  
**.../2024. (VII.19.) önkormányzati határozat**

Tokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a **Sárisáp Község Önkormányzata és Tokod Nagyközség Önkormányzata között létrejövő** közcélú szennyvízelvezető és tisztító rendszer üzemeltetésére vonatkozó megállapodás aláírására.

Melléklet: - megállapodás  
- 35800/3907-10/2023.ált. iktatószámú üzemeltetési engedély

Határidő: azonnal  
Felelős: Bánhidi László polgármester  
Tokod, 2024. július 18.

  
Bánhidi László  
polgármester

